

ПРОТОКОЛ № 1

публичных слушаний по годовому отчету об исполнении бюджета городского поселения Октябрьское за 2023 год

Дата проведения: 11 марта 2024 года

Место проведения: пгт Октябрьское, ул. Калинина, 32, в актовом зале администрации городского поселения Октябрьское

Время проведения: 17 часов 30 минут.

Председательствующий на публичных слушаниях:

Гатицкая Юлия Константиновна – исполняющий обязанности главы городского поселения Октябрьское

Секретарь:

Нефёдова Анна Николаевна – главный специалист бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района

Со вступительным словом выступила Гатицкая Юлия Константиновна:

Уважаемые участники слушаний!

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение Октябрьское, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний на территории городского поселения Октябрьское, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Октябрьское от 24.02.2016 № 157, сегодня проводятся публичные слушания по годовому отчету об исполнении бюджета городского поселения Октябрьское за 2023 год.

Постановление администрации городского поселения Октябрьское от 26.02.2024 № 39 о проведении публичных слушаний размещено на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения Октябрьское и в официальном сетевом издании «Официальный сайт Октябрьского района».

Постановлением администрации городского поселения Октябрьское от 26.02.2024 № 39 организатором проведения публичных слушаний назначен Организационный комитет.

Секретарь публичных слушаний – Нефёдова Анна Николаевна – главный специалист бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.

В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся все предложения и замечания участников публичных слушаний.

Слово предоставляю секретарю публичных слушаний Нефёдовой Анне Николаевне, которая ознакомит участников публичных слушаний о поступивших от заинтересованных лиц замечаниях и предложениях в срок, отведенный для их подачи; ознакомит со списком выступающих, о порядке принятия предложений и замечаний в процессе проведения публичных слушаний, а также о зарегистрировавшихся участниках публичных слушаний.

Говорит секретарь Нефёдова А.Н.:

Согласно Листу регистрации Участников публичных слушаний, на публичных слушаниях присутствует 8 участников.

Поступило 0 предложение от граждан по проекту решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское «Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Октябрьское за 2023 год» в срок, отведенный для их подачи от заинтересованных лиц.

Докладчиком на публичных слушаниях является – Нефёдова Анна Николаевна – главный специалист бюджетного отдела Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района.

Заявления от лиц, желающих выступить содокладчиками на публичных слушаниях, организатору проведения публичных слушаний не поступали.

Предложения, замечания и вопросы в письменной форме подаются через секретаря публичных слушаний.

Предложения, замечания и вопросы по обсуждаемой теме, в устной форме, участниками публичных слушаний могут быть заданы докладчику по окончании его выступления.

Слово предоставляется докладчику - Нефёдовой Анне Николаевне.

Доклад:

На Ваше рассмотрение выносится проект решения об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения Октябрьское за 2023 год (далее – Отчет об исполнении бюджета). Отчет об исполнении бюджета составлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городского поселения Октябрьское, показателями социально-экономического развития городского поселения Октябрьское, а также основных направлений бюджетной и налоговой политики.

Бюджет городского поселения Октябрьское за 2023 год исполнен:

по доходам – в объеме 69 626,8 тыс. руб.

по расходам – в объеме 70 160,1 тыс. руб.

с дефицитом – 533,3 тыс. руб.

Темп роста по исполнению бюджета к 2022 году по доходам составил 116,1%, по расходам – 115,9%.

В структуре доходов местного бюджета 59,2% (41 206,5 тыс. руб.) – перечисления из бюджетов других уровней: субвенции на исполнение переданных государственных полномочий и иные межбюджетные трансферты.

40,8% доходов (28 420,3 тыс. руб.) – налоговые и неналоговые доходы бюджета.

В объеме налоговых доходов наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 64,9%, далее доходы от уплаты акцизов – 20,8 %, имущественные налоги – около 14%, прочие налоговые доходы -0,3%.

В объеме неналоговых доходов наибольший удельный вес занимает арендная плата за земли – 42%, далее аренда имущества – 21,5%, прочие доходы от использования имущества – 10,7%, прочие неналоговые доходы (продажа земли, реализация имущества, штрафы) – 25,7%.

Исполнение бюджета по расходам составило 70 160,1 тыс. руб., или 97,1% от плановых назначений (72 225,1 тыс. руб.), с ростом к 2022 году на 15,6%.

Наибольшее исполнение (более 95%) наблюдается по разделам: «Социальная политика» (100%), «Национальная оборона (100%) «Охрана окружающей среды» (100%), «Культура, кинематография» (100%), «Физическая культура и спорт» (100%), «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» (100%), «Образование» (100%). По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составило (99,1%), «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 98,6% и разделу «Национальная экономика» исполнение составило 90,8%.

Ежегодно из бюджета Октябрьского района в наш бюджет выделяются значительные средства на реализацию мероприятий муниципальных программ Октябрьского района. В 2023 году их фактическое освоение составило 29 226,4 тыс. руб., что по сравнению с 2022 годом больше 7 411,9 тыс. руб.

Районные средства с участием средств местного бюджета в 2023 году были направлены на:

- ремонт автомобильных дорог местного значения;
- работы по сносу аварийных жилых домов;
- приобретение спец. техники и навесного оборудования для спец. техники;
- ликвидацию мест несанкционированного размещения отходов;
- обеспечение и организацию мероприятий по благоустройству улиц, тротуаров, сохранение объектов внешнего благоустройства (зеленое хозяйство), содержание, ремонт объектов уличного освещения;
- выполнение работ по устройству покрытия для корта;
- на обустройство спортивной площадки «Под открытым небом» и другие мероприятия.

Годовой отчет об исполнении бюджета городского поселения Октябрьское в установленные сроки сдан в Комитет по управлению муниципальными финансами и Контрольно-счетную палату Октябрьского района.

Спасибо за внимание!

Секретарь публичных слушаний: Прошу участников публичных слушаний задавать вопросы в устной форме.

Вопросов нет.

С заключительным словом выступил председательствующий Гатицкая Ю.К.:

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2023 год» проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами администрации городского поселения Октябрьское.

Итоги публичных слушаний:

1. Публичные слушания по годовому отчету об исполнении бюджета городского поселения Октябрьское за 2023 год считать состоявшимися.
2. Рекомендовать Совету депутатов городского поселения Октябрьское принять проект решения Совета депутатов городского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2023 год» к рассмотрению на заседании Совета депутатов городского поселения Октябрьское.
3. Направить Протокол публичных слушаний для опубликования в официальном сетевом издании «Официальный сайт Октябрьского района», а также разместить на официальном сайте городского поселения Октябрьское <http://admoktpos.ru>.

Председательствующий на публичных слушаниях -
исполняющий обязанности главы
городского поселения Октябрьское

Ю.К. Гатицкая

Секретарь - главный специалист бюджетного отдела
Комитета по управлению муниципальными финансами
администрации Октябрьского района

А.Н. Нефёдова